



市委书记吴天君、市长马懿六一致小朋友们的一封信 放飞梦想 快乐成长

伴着春风夏雨、草绿花溢，我们即将迎来充满希望和快乐的节日——六一国际儿童节。值此，谨向全市少年儿童致以节日的祝愿和亲切的问候！向广大少年儿童工作者致以衷心的感谢和诚挚的敬意！

少年儿童时期是人生美好的开端，是色彩斑斓的大好季节，美丽缤纷的梦想从这里开启，美好幸福的未来也从这里

起航。希望广大小朋友们从小树立远大理想，把成长梦、成才梦融入伟大的中国梦，把好学修德作为实现梦想的阶梯，积跬步，至千里；希望你们继承和发扬中华民族的传统美德，养成文明礼貌、团结互助、诚实守信、勤俭节约的好品行，争做文明小市民；希望你们热爱学习、热爱自然、热爱社会、热爱劳动，在勤奋学习、劳动实践中开

阔眼界、积累知识、增长本领；希望你们加强体能意志锻炼，塑造强健的体魄、阳光的心理和顽强的意志，活泼开朗、积极向上、快乐成长，做一名合格的社会主义现代化建设接班人。

十年树木，百年树人。少年儿童事业是伟大而崇高的事业。做好少年儿童的培养教育工作，是全社会的共同责任。全市各级党委、政府要高

度重视少年儿童事业发展，关心关注少年儿童的健康成长，为少年儿童多做好事、多办实事，切实提高少年儿童工作的科学化水平。希望广大教师和少儿工作者以科学发展观为指导，求实创新，与时俱进，积极探索和掌握新时期少年儿童工作的新规律、新特点，促进少年儿童全面发展。希望社会各界一如既往地重视、

关心和支持少年儿童事业，形成有利于少年儿童健康成长的社会合力，共同谱写我市少年儿童事业发展新篇章！

祝全市少年儿童节日快乐、学习进步、快乐成长！祝全市广大少年儿童工作者身体健康、工作顺利！

省委常委、郑州市委书记 吴天君
郑州市人民政府市长 马懿
2014年5月31日

郑州慈善总会开展迎六一爱心捐赠助学活动

本报讯 六一儿童节将到，爱心献给最可爱的孩子们。昨日下午，郑州慈善总会联合市十四届人大二七代表团第三组代表来到二七区李村小学开展迎六一爱心捐赠助学活动，市

领导、郑州慈善总会会长姚待献，市人大代表、郑州华联商厦有限公司党委书记、董事长、郑州慈善总会副会长张淑云及二七区相关领导出席活动。

捐赠仪式上，郑州慈善总

会及11位市人大代表共捐赠资金14.2万元用于购买班班通设备。这些设备的投入将极大地改善办学条件，同时也为学校师生的工作、学习提供方便，使硬件设备相对薄弱的农村小学

向教育现代化、信息化迈进了一大步。

姚待献在讲话中对各位捐赠的人大代表、企业家们表示感谢，希望社会各界向他们学习，小善大爱，捐款不论多少都

能在六一节来临的时候给孩子带来快乐，同时希望孩子们好好学习，长大后将爱心永远地传承接力下去。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治

以热情化解热点

郑实

炎炎夏日，西瓜是市民必不可少的消暑佳品。瓜农卖好瓜，市民吃好瓜，管理者维护好市容卫生和交通秩序，应是三样一样都不能少。

将心比心，瓜农、市民、管理者三方互换角度，站在对方的立场上看问题，就能体察到彼此的难处，就会发现大家不

是博弈关系，而是相互容纳的关系，和谐共处的关系，你敬我一尺，我还你一丈，共同为了这个城市的文明建设，最后形成共赢的关系。

瓜农进城卖瓜，无非是想多卖点钱，进城而不扰民，所要做的是，守城里的规矩，不占道经营，不乱摆乱放，不乱扔瓜

皮。管理者所要做的是，以自己的热情温情化解所遇到的热点难点问题，全方位为瓜农售瓜、市民购瓜、城市管理提供高水准的服务。既保证市容环境清洁有序，又极大地方便瓜农销售和市民购买。

服务好瓜农，服务好市民，放在任何一件事情都是具体

的，甚至是琐碎的。热情是管理者平日工作的积极性主动性，是对瓜农和市民态度，也是自身责任心的有效释放。重要的是要运用新的管理办法，从人性化角度出发，主动和瓜农打交道，耐心劝说、引导，指引瓜农寻找合适的卖瓜地点；对于不太配合，屡劝不听的，也要

苦口婆心，晓之以理、动之以情，直到瓜农接受为止。总之，是和谐而不失细致，严格而不失温情。

相信只要管理者的热情温情到位，化解热点难点问题的动作落到实处，就一定能收到瓜农增收、市民方便、管理有序、各方满意的皆大欢喜的效果。

你的心脏病为啥好不了？

读懂这本书，教你生心脉——不支架、不搭桥、远离猝死，远离药物依赖！

为什么天天吃药，心脏病还是说犯就犯？因为长期服用西药，严重的药物毒性只会累及五脏六腑跟着受罪。心脏病入治得越久，西药吃得越多，危险就越大，

每天多吃一片药，至少少活6小时。

为什么做了支架，搭了桥，依然难逃厄运？因为不管支架还是搭桥，都是治标不治本，通过强行扩张或打

通血管，只能暂时缓解症状，而无法从根上解决问题，致使悲剧时有发生。

面对心脏病，我们还能做些什么？到底该怎么做，才能摆脱心脏病的痛苦折磨呢？

关于百岁中医谭巧凤

谭巧凤是清代名满湘鄂的“谭门药堂”第11代传人；湘鄂名医谭国忠（字初远，民国湘鄂四大名医之首）的女儿。她是中医界无人不知的巾帼女神医。她研读中医经典，历代名著，加上家传医技，年轻的时候就

已经很有名气了，谭老行医既遵循传统治疗，又灵活多变，改革创新，又灵活善变；既善于总结，又敢于创新，一生治疗心脏病患者无数，无论病情多重，病重，经她诊治，皆能回春。解放前她曾给宋美龄看过病，解放后又受到多位国家卫生部领导的接见与表彰。因其非凡造诣和独树一帜的超绝医术，谭巧凤的名字被载入《中华中医大家》，并位列女史之首。大家都亲切地称呼她为“谭老太”。

1000本《生脉活心》免费送

不花钱，少受罪！巧生脉，活百岁！

《生脉活心》一书，汇集了谭巧凤老中医80年从医经验与治疗心得，解决心脏病防治的一切疑问，教你巧生心脉，获得康复，为心脏病病人提供了实用、有效的家庭治疗方案。正如古医云：血脉生而心阳足，心脉生则心疾愈！让你远离药物毒害，远离猝死，过上真正的无药生活。

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召，我市决定免费发放这本价值36元的畅销书。全国每日仅限1000本。您只要拨打电话即可免费获得，数量有限，赠完为止。

赠送热线：**400-0356-999** (优惠代码: 1210)
ISBN 978-7-154-05984-9



本书由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成，由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书，您将轻松地掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。

一看就懂，一学就会。很多心脏病病人看完此书恍然大悟，原来只要掌握了“重生心脉”之法，治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者纷纷走下了手术台，扔掉了药罐，走出了医院，过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版

就引起心脏病治疗领域的高度关注，包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此，全国各大媒体纷纷转载报道，并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭桥”，为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径，让心脏病人在家就可治疗。

金水植得口腔门诊部

诊疗科目

口腔科

(豫) 医广【2013】第07—24—356号

电话：400-0371-133

植得口腔地址：郑州市纬五路花园路交汇处东北角金融广场

郑州圣玛妇产医院

诊疗科目

妇产科
妇女保健科
儿科门诊等

(豫) 医广【2013】第01-07-012号

地址：郑州市农业路3号

联系电话：0371-66903333

河南曙光中西医结合医院

诊疗科目：

消化内科专业 普通外科专业 泌尿外科专业 妇科专业 计划生育专业儿科 耳鼻咽喉科 口腔科 皮肤科 麻醉科 医学检验科 病理科 医学影像学 中医内科专业 中医耳鼻咽喉科专业 中医肛肠科专业 中医针灸科专业 中医推拿科专业 中医康复医学专业 中西医结合科

(豫) 中医广【2013】第09-26-119号

电话：0371-63609333

地址：郑州市文化路73号

河南大学眼科中心普瑞眼科医院

诊疗科目

宇航飞秒激光治近视
白内障专科 儿童眼病专科
眼底病专科 青光眼专科
角膜病专科 眼外伤专科

(豫) 医广【2013】第06-19-296号

0371-60195888 www.p0371.com

医院地址：郑州市东明路与纬四路交汇处